

Отчет ГБУЗ «Пензенская РБ» по диспансеризации за январь-сентябрь 2022 года.

План по диспансеризации на 2022 год составляет 13633 человек. За девять месяцев 2022 года диспансеризацию прошли 12701 человек (93,1 % от плана), из них: 5284 мужчины и 7417 женщин.

План по профилактическим медицинским осмотрам на 2022 год 9181 человек. Профилактические медицинские осмотры за семь месяцев 2022 г. прошли 6341 человек (69 % от годового плана), из них: 2697 мужчин и 3644 женщин.

1809 человека осмотрено мобильными бригадами (8%). Выездными бригадами проведена диспансеризация 8 участникам ВОВ, 3 инвалидам ВОВ, 2 бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, 64 вдовам ветеранов ВОВ, 203 ветеранам ВОВ.

По итогам диспансеризации у 5940 человек выявлены отклонения (что составляет 29%), эти пациенты были направлены на второй этап диспансеризации.

Всего выявлено 19983 факторов риска развития хронических неинфекционных заболеваний (по 1,2 на человека). Установлено диспансерное наблюдение в отделении профилактики — 1301 человек.

Всего выявлено заболеваний 8810 (по 0,8 на человека).

Из них впервые выявлено 630 заболевания (10%) среди них:

- злокачественные новообразования — 17;
- сахарный диабет — 54;
- болезни глаз — 0;
- болезни системы кровообращения — 276;
- болезни органов дыхания — 152;
- болезни органов пищеварения — 131;

По результатам выявленных заболеваний 630 человек (100%) взяты под диспансерное наблюдение.

- определена 1 группа здоровья у 2899 человек (15%);
- определена 2 группа здоровья у 1862 человек (9%);
- определена 3А группа здоровья у 10705 человек (57%);
- определена 3Б группа здоровья у 3576 человек (19%).

Направлены при наличии медицинских показаний на дополнительное обследование, не входящее в объем диспансеризации 303 человек.

План по углубленной диспансеризации для перенесших COVID-19 5458 человек. За семь месяцев 2022г углубленную диспансеризацию прошли 4959 человек (90,8 % от плана). По итогам 1550 человек были переведены на 2 этап для более детального обследования в связи с выявленными отклонениями от нормы, 566 человек были направлены на амбулаторное лечение, 590 человек направлены к узким специалистам.